
Natal, 23 de março de 2021.
À ASSOCIAÇÃO MÉDICA BRASILEIRA
Rua São Carlos do Pinhal, 324 – Bela Vista – CEP: 01333-903 – São Paulo - SP
ASSUNTO: BOLETIM 02/2021 – COMITÊ EXTRAORDINÁRIO DE MONITORAMENTO COVID-19 - AMB
ASSOCIAÇÃO MÉDICA DO RIO GRANDE DO NORTE (AMRN), pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 08.344.129/0001-29, com sede na Av. Hermes da Fonseca, 1396, Tirol, Natal/RN, CEP 59.020-650, neste ato representada pelo seu presidente, Marcelo Matos Cascudo, no uso de suas atribuições e:
CONSIDERANDO a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional (ESPIN) em decorrência da Infecção Humana pelo Novo Coronavírus (SARS-Cov-2), publicada pela Portaria nº 188 de 03 fevereiro de 2020;

CONSIDERANDO a classificação da doença causada pelo novo Coronavírus 2019 (COVID-19) como pandemia, em 11 de março de 2020, pela Organização Mundial da Saúde;

CONSIDERANDO que os profissionais médicos desempenham função essencial no enfrentamento a pandemia do COVID-19, uma vez que compõe parcela significativa de profissionais da área da saúde que estão atuando na linha de frente no combate a patologia;

CONSIDERANDO o Boletim de nº 02/2021 emitido pelo Comitê Extraordinário de Monitoramento Covid-19 da Associação Médica Brasileira; 

CONSIDERANDO que esta Associação Médica do Rio Grande do Norte não poupa esforços para pleitear de forma justa, proporcional e adequada, a liberdade do ato médico, dando-lhe o direito ao exercício pleno da profissão, com obediência às regulamentações do Conselho Federal de Medicina, vem: 
REGISTRAR que NÃO CONCORDA com os itens 7 e 8 do Boletim 02/2021 emitido pelo Comitê Extraordinário de Monitoramento Covid-19 da Associação Médica Brasileira, razão pela qual solicita sua EXCLUSÃO como signatária do referido documento. 

Na certeza de contar com o vosso pronto atendimento, desde já agradecemos e nos colocamos à disposição para maiores esclarecimentos. 
Atenciosamente,
ASSOCIAÇÃO MÉDICA DO RIO GRANDE DO NORTE (AMRN)
CNPJ Nº 08.344.129/0001-29
MARCELO MATOS CASCUDO
PRESIDENTE
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